



ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07. 11. 2018

№ 1529-р

Про затвердження обсягу субвенції
на погашення різниці в тарифах

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 № 110 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» (зі змінами), відповідно до листа департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради від 01.11.2018 вх. № 8/6506:

1. Затвердити департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради обсяг річних планових призначень субвенції з місцевого бюджету на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і організаціям та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 11 152 718,20 грн. по спеціальному фонду міського бюджету за КПКВКМБ 1416072 для подальшого перерахування Комунальному підприємству «Теплоенерго» Дніпровської міської ради.

2. Департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради:

2.1. При підготовці проекту рішення міської ради про внесення змін до показників міського бюджету на 2018 рік внести відповідні зміни.

2.2. Забезпечити перерахування коштів субвенції (пункт 1 цього розпорядження) департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради.

3. Департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради забезпечити своєчасне перерахування коштів субвенції (пункт 1 цього розпорядження) одержувачу бюджетних коштів міського бюджету - Комунальному підприємству «Теплоенерго» Дніпровської міської ради та проконтролювати оплату витрат згідно з вимогами чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради Міллера В. В. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О.

Міський голова

В.о.міського голови



Б. А. Філатов
О.О. САНЖАРА